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Bcepoccuiickas oquMmnmaga NIKOJbBHUKOB 110 (hbu3nKe
7 KJIacc, MIKOJIbHBIN dTam, 2013/14 rox
BAJZIAYA 1. MoropHast J10/1Ka pa3suBaer ckopocTh 10 kM /4. V13 myHKTa A B IyHKT B MOKHO J100paTh-

cd TI0 03epy | 10 peke, 0ba myTH ojuHakoBoi jymuHbl 120 KM. JIoJ09IHUK JI0IKEH ITpoeXaTh TyIa U
obparHo b0 1Mo peke, OO 1o 03epy. Kakoii criocod 6sicTpee, ecyin CKOpOCTh TeYeHMsT PEKH 2 KM /47!

’ Adoeo om eadrorag ‘

SATAYA 2. KuraiickoMy KPeCcTbsiHUHY HYYKHO HOCTPOUTH ILIOT. KpecThsHUH 3HAET, YTO XOPOIIUil
wioT nostydaercs u3 40 mebHBIX CTBOJIOB 6aMbyKa, Kaxk bl JmHoit 100 un (un — apeBHeKuTaiicKas
Mepa bl 1 an = 30,12 em). Bega B ToMm, uro Bech 6aMOyK B OKpyre Buepa BuIpyousn. CKOIBKO
BPEMEHHU IPUJIETCS YKJIATh, TIOKa OH He BHIPACTET 3aHOBO, eCin 0aMOYK 3a CyTKH BbIpAcTaeT Ha 79,3 CM,
a B OKpyre ecTh 60 6aMOYKOBBIX paCTeHMIT?!

SAJIAYA 3. IlmoTHOCTBIO BellecTBa HA3BIBAIOT OTHOIIEHUWE MACCHI TeJla M3 9TOrO BENIeCTBa K €ro
06bémy. Hanpumep, mMacca 1 ecM® Bojibl coctapigeT 1 T, HOTOMY IIOTHOCTH Bojbl 1 r/em®. TIpejcra-
BuM, uTo cMmemmasu 100 smurpos Boabl u 100 suTpos cimpra mwioTHocThio 0,8 T/cM3, 1 pu cMmernenun
0Ka3aJI0Ch, YTO CyMMapHBINl 00bEM YMEHBINICA Ha 5 MPOIeHTOB. KakoBa MI0THOCTD MOJIYYE€HHOTO
pacTBopa?
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